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股票再次买入怎么计算股票买了卖了再买进怎么计算-
股识吧

一、第二次买进同样的股票，那价钱怎么算

你第一次买进多少？现在在买多少如果你第一次买进1000股现在再买进1000股那就
是5.3我也不是太懂呵呵

二、股票分批多次买入，怎么计算需要买多少股才能到自己要的
价位

计算成本其实很简单，（第一次买入价*数量-手续费+第二次买入价*数量-
手续费)/两次的数量，这个可以得出成本价；
关于费用，这个要看你的佣金是多少了，一般是万分之三。
这个可以两次一起计算得出结果。
股票的交易费用如下：1. 印花税：成交金额的1‰ 。
2008年9月19日至今由向双边征收改为向出让方单边征收。
受让者不再缴纳印花税。
2. 证管费：约为成交金额的0.002%收取3.
证券交易经手费：A股，按成交金额的0.00696%收取；
4. 过户费（仅上海股票收取）：这是指股票成交后，更换户名所需支付的费用。
由于我国两家交易所不同的运作方式，上海股票采取的是”中央登记、统一托管“
，所以此费用只在投资者进行上海股票、基金交易中才支付此费用，深股交易时无
此费用。
此费用按成交金额的0.002%收取5. 券商交易佣金：最高不超过成交金额的3‰，最
低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元收取。

三、关于股票卖出再买进之后的成本价计算方式！！！

股票成本计算公式为：
1、买入成本价=（买入成交价x买入成交数量+佣金+过户费）/买入成交数量 2、卖
出成本价=（卖出成交价x卖出成交数量+佣金+过户费+印花税）/卖出成交数量
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股票交易手续费包过： 1.佣金，买卖双方都要缴纳。
中国证监会规定的交易佣金费率为成交金额的0.3%，实际上每个投资者缴纳费率是
不一样的，具体费率由投资者和券商协商。
2.过户费，买卖双方都要缴纳。
中国证监会调整为成交金额的0.02%。
3.印花税，单向征收，卖出方缴纳（买入方不用缴纳），按成交金额的0.1%收取。

四、第一天一只股票亏本卖出，第二天再买入股票，他的成本是
这么计算的，不在同一天买卖哦

单指第二天的就算第二天的买入价格+1%的手续费，为持仓成本要是算总体的，就
用第一天亏的钱加你第二天买进股票的钱+1%的手续费
然后再除你第二天买股票的数量，就是你总体股票每股的成本价格了

五、股票多次买入卖出如何计算?

假设以网上交易为例，获利984.25元。
具体步骤： 1、买进成本 ＝ 7.00元×1300×（1＋0.006） ＝ 9154.60元 2、卖出获利
＝ 7.84元×1000×（1－0.006） ＝ 7792.96元 3、剩余股票 ＝ 7.84元×
300×（1－0.006） ＝ 2337.89元 因此，你还获利 ＝ （2337.89＋7798.96）－9154.60 =
984.25元

六、当日两次购买同一只股票进如何计算成本与费用？

计算成本其实很简单，（第一次买入价*数量-手续费+第二次买入价*数量-
手续费)/两次的数量，这个可以得出成本价；
关于费用，这个要看你的佣金是多少了，一般是万分之三。
这个可以两次一起计算得出结果。
股票的交易费用如下：1. 印花税：成交金额的1‰ 。
2008年9月19日至今由向双边征收改为向出让方单边征收。
受让者不再缴纳印花税。
2. 证管费：约为成交金额的0.002%收取3.
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证券交易经手费：A股，按成交金额的0.00696%收取；
4. 过户费（仅上海股票收取）：这是指股票成交后，更换户名所需支付的费用。
由于我国两家交易所不同的运作方式，上海股票采取的是”中央登记、统一托管“
，所以此费用只在投资者进行上海股票、基金交易中才支付此费用，深股交易时无
此费用。
此费用按成交金额的0.002%收取5. 券商交易佣金：最高不超过成交金额的3‰，最
低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元收取。

七、股票买了卖了再买进怎么计算

估算成本（不考虑佣金和印花税）总成本=总买入金额-总卖出金额按你的例子，总
成本=500*10+500*15-500*15=5000元佣金是买入和卖入时分别收取，单边上限为千
分之三，各券商不一样印花税是卖出时收取，为固定税率（千分之一）。
你可以按单边千分之二进行估算，没有必要算到角分。
炒股票成本如果计较到元角分这个份上也就没什么意思了。

八、卖出当天再次买入的股票价格如何计算

昨天刚好回答了一个跟你类似的问题。
你说的就是所谓的T+0，我把他的问题搬过来：我卖的股票赚钱没？股票
买入价13.10 数量100 成本价13.16 数量100---------------------------------------------
第2天 买入价12.20*100 卖出价13.01*100计算方法：原本你的成本是：1316元第二天
买入1220元，以1301元卖出（手续费忽略，赚81元）然后，就把成本（1316元）摊
低了（减去81元），变成了1235元。
注：算上手续费也就十几块吧~
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